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Θεσσαλονίκης  με  θέμα  τη  διαδημοτική  συνεργασία  σε  σειρά  θεμάτων  που
αφορούν στην πόλη πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του δημάρχου Γιάννη
Μπουτάρη σήμερα το μεσημέρι

στο εστιατόριο «Σκούφος» (οδός Κωνσταντινουπόλεως 140).

Τα  θέματα  που  συζητήθηκαν  ήταν  η  Δημοτική  Ραδιοφωνία  και  Τηλεόραση
Θεσσαλονίκης,  η  παράκτια  συγκοινωνία  και  τα  μέσα  μαζικής  μεταφοράς
σταθερής τροχιάς.

Όσον αφορά την Δημοτική Ραδιοφωνία και Τηλεόραση Θεσσαλονίκης (TV100)
ο  κύριος  Μπουτάρης  δήλωσε  στους  δημοσιογράφους  ότι  αυτή  θα  γίνει
διαδημοτική  αφού  προηγουμένως  διεξαχθεί  μια  έρευνα  την  οποία  θα
παρουσιάσει  η  ΔΕΠΘΕ  (Δημοτική  Επιχείρηση  Πληροφόρησης  Θεάματος  και
Επικοινωνίας) σε νέα συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί.

Για το τραμ επισήμανε ότι ο δήμος θα κάνει ό,τι περνάει από το χέρι του για να
ολοκληρωθεί  το  έργο  εγκατάστασης  τραμ  το  οποίο  προβλέπεται  να  περνάει
από τους σταθμούς οι οποίοι δε θα καλύπτονται από το μετρό. Κι γι' αυτό το
θα γίνει μελέτη, με χρήματα που θα ψάξουν να βρουν ακόμη και μέσω ΕΣΠΑ.

Τέλος  για  την  παράκτια  συγκοινωνία  ανέφερε  ότι  αυτή  προχωρά  και  ότι
προβλέπεται  να  γίνουν  δυο  επιπλέον  σταθμοί,  στο  δήμο  Δέλτα  και  στον
τερματικό σταθμό ΟΑΣΘ, όπου υπάρχουν πολλά εμπορικά κέντρα.   

Αξίζει να σημειωθεί ότι η συνάντηση των δημάρχων έγινε σε συνεναιτικό κλίμα,
κάτι  που  παρατηρείται  πρώτη  φορά,  δήμαρχοι  διαφορετικών  κομματικών
παρατάξεων  και  ιδεολογικής  προσέγγισης  να  διεξάγεται  σε  τόσο  καλό  κλίμα
χωρίς έντονες διαφωνίες.

Αν και στην ατζέντα είχε τεθεί και το θέμα της δημιουργίας αποτεφρωτηρίου για
την  καύση  των  νεκρών,  το  οποίο  σχεδιάζεται  να  εξυπηρετεί  τις  ανάγκες
ολόκληρης της Βόρειας Ελλάδας, ωστόσο αυτό το θέμα δε συζητήθηκε. 

Οι  δήμαρχοι  του  πολεοδομικού  συγκροτήματος  που  παραβρέθηκαν  στη
συνάντηση ήταν, εκτός του κ. Μπουτάρη οι  : Λάζαρος Κυρίζογλου, δήμαρχος
Αμπελοκήπων    Μενεμένης,  Ιωάννης  Μαυρομμάτης,  δήμαρχος  Θερμαϊκού,
Θεοδόσης  Μπακογλίδης,  δήμαρχος  Καλαμαριάς,  Πέτρος  Σούλας,
δήμαρχος  ΕλευθερίουΚορδελιού,  Μίμης  Φωτόπουλος,  δήμαρχος  Δέλτα,
Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, δήμαρχος ΠυλαίαςΧορτιάτη, Θεόδωρος Παπαδόπουλος,
δήμαρχος  Θέρμης,  Αστέριος  Γαβότσης,  δήμαρχος  Ωραιοκάστρου,  Δημήτρης
Δεμουρτζίδης, δήμαρχος Παύλου Μελά, Σίμος Δανιηλίδης, δήμαρχος Νεάπολης
Συκεών.
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